

Dr. Maczkó Barna
(1926–1977)

állatorvos

Nyírgelsén született 1926. november 3-án.
Elhunyt Jászberényben 1977. november 9-én.
Szülei: Dr. Maczkó Sándor tanügyi tanácsos és Raáb Klára.
Felesége: Czigány Éva
Házasságukból két gyermek született: György és Márta



Tanulmányai:

Az elemi iskolát és az alsó négy gimnáziumot Kisvárdán végezte.
1944-ben érettségizett a munkácsi Árpád Fejedelem Gimnáziumban.
1950-ben szerzett állatorvosi diplomát Budapesten az Állatorvosi Főiskolán.

Munkahelyei:

1950–1951. Tarnalelesz körzeti állatorvos
1951–1959. Jászszentandrás községi állatorvos
1959–1967. Alattyán-Jásztelek körzeti állatorvos
1967–1977. Jászberény városi higiénikus állatorvos

Nyírgelsén született, és élete pár évét ott töltötte el. A család Kisvárdára költözött, ott végezte az elemi iskolát és az 1–4 gimnáziumot.

1940-ben édesapját Munkácsra helyezték, ahol az Árpád Fejedelem Gimnázium tanulója volt 5–8 osztályban. Itt érettségizett, amit a közeledő háború miatt előbb tartottak meg. Az érettségizett diákokat levente szolgálatra osztották be, majd besorozták katonának.

Még nem volt 18 éves, amikor orosz fogságba került, véletlen szerencsével, mint kiskorút elengedték.

Nehezen találta meg szüleit, akik a Munkácsról való menekülés és hosszú vagon-lakás után Jászapátin telepedtek le.

Az Állatorvosi Főiskola elvégzése után, – az akkori „divat szerint” – a Földművelésügyi Minisztérium nevezte ki a kötelezően elfoglalandó helyre, így lett székhelye Tarnalelesz és ellátandó még hat község. Az akkori állapotot mutatja, hogy járműve, 1 db. kerékpár volt.

Végül 1951-ben állás csere folytán, sikerült a családdal közelebb, Jászszentandrásra kerülnie. 1959-től a megüresedett Alattyán-Jásztelek körzeti állatorvosi állást töltötte be.

Szakmai pályáját kettétörte az 1965-ben bekövetkezett szívinfarktus. Hosszú betegállomány és újrakezdés után, az orvosi tanácsot elfogadva, belátta, hogy fizikailag könnyebb feladatot kell vállalnia.

Állás cserével elvállalta Jászberényben a városi állatorvosi higiénikusi állást, amit haláláig 1977-ig töltött be.

Ez a munkakör egy megalkuvás volt részéről, mert egész életében az állatok gyógyítását nemcsak feladatának tekintette, hanem szeretettel, odaadással végezte.

A jászberényi Fehértói temetőben temették 1977. november 12-én.

Adatközlő: Dr. Maczkó Barnáné